
八年级第一学期数学周末卷（六）

（时间50分钟，满分100分）
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一、填空题（每空3分，共39分）
1. 化简:
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2. 不等式: 
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的解集是



3. 关于x的一元二次方程
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的根的判别式的值等于4，则m=         。
4. 在实数范围因式分解：
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5. 某厂2008年的产值为200万元，2010年的产值为240万元，若每年的增长率都相同，设每年的增长率为x,根据题意列出方程为









6. 两个连续奇数的积是63，这两个奇数是                           
7. 某摄影小组的同学互相赠送自己拍摄的照片一张，已知总共送出的照片有90张，则这个摄影小组成员的人数为           。
8. 把命题“关于某直线对称的两个三角形全等”改写成“如果…….,那么……”的形式

9. 命题“同角的余角相等”的题设是                                       ，
结论是                                                                  。
10. 如图所示AB//CD，BE平分∠ABC，CE平分 ∠BCD，则∠CBE+∠BCE=____度.

11. 如图，已知AB＝DC，AD＝BC，E、F是DB上两点，且BF＝DE，若∠AEB＝120°，∠ADB＝30°，则∠BCF＝          
12. 在
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中，
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，点
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内一点，
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，如果把
[image: image10.wmf]ABP

D

 绕点
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旋转，是点
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和点
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重合，此时点
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落在处，那么
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第10题 



第11题 



  第12题

二、选择题（每题3分，共9分）
13. 下列语句中，是命题的是（         ）

A. 延长AB到C，使BC=AB     B.如果两个角的两边互相垂直，那么这两个角互补吗？
C. 如果两个角都等于40[image: image18.wmf]°

,这两个角是对顶角;   D. 能够被2整除的数叫做偶数
14.   在下列条件中，不能判定两个三角形全等的是
（      ）

A.两边及其夹角对应相等
              B. 两角及其夹边对应相等

C.两边及其中一边的对角对应相等
      D. 三边对应相等

15.    下列命题中,是真命题的个数是…………………………………………………（      ） 

A 全等三角形对应边上的中线相等

B周长相等的两个三角型全等

C 面积相等的两个三角形全等
D 等腰三角形顶角的平分线上的点到两腰的距离相等

A.1   


    B.2    


    C.3  


   D.4
三、简答题：（第16至19题每题5分，第20题6分，共26分）
16. 计算 
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 17 解方程: 
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 （配方法） 
18. 解方程: 
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             19. 解方程: 
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20、用12米长的篱笆围成一个长方形花坛,其中一面靠墙,且在与墙平行的一边开一个2米宽的门,墙长为7.5米,花坛的面积要达到20平方米,求长方形花坛的长和宽。
四、几何证明：（第21至23题每题6分，第24题8分，共26分）
21、如图：已知在
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中，
[image: image24.wmf]Ð

CAB=900，AC=AB，DE过点A，CD
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DE，BE
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DE，垂足分别为点D、E.

    求证：AD=BE.

22. 已知：如图，E是四边形ABCD的边AD上一点， 且△ABC和△CDE都是等边三角形．


求证：BE = AD．（8分）
23、如图19.2(1)-7，已知，BD、CE是△ABC的高，AB=AC，求证：DE∥BC.

24、求证：角平分线上的点到角两边的距离相等。（画图，写出已知、求证，并证明）
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